Самостоятельная работа 
«Перевод чисел из одной системы счисления в другую.»
Вариант 1.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:  618(10);   
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления:  
а) 1111011011(2);   б) 675(8);   в) 94(16).
Вариант 2.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:   556(10);   
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления: 
а) 1011101101(2) ; б) 453(8);   в) 4Е(16).
Вариант 3.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:  329(10);
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления. 
а) 1001110110(2); б) 721(8);   в) В3(16).
Вариант 4.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:   728(10);
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления.   
а) 1011110011(2); б) 552(8);   в) 3С(16).
Вариант 1.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:  618(10);   
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления:  
а) 1111011011(2);   б) 675(8);   в) 94(16).

Вариант 2.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:   556(10);   
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления: 

а) 1011101101(2) ; б) 453(8);   в) 4Е(16).
Вариант 3.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:  329(10);
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления. 

а) 1001110110(2); б) 721(8);   в) В3(16).
Вариант 4.

1. Переведите данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления:   728(10);
2. Переведите данное число в десятичную систему счисления.   

а) 1011110011(2); б) 552(8);   в) 3С(16).
ОТВЕТЫ
Вар 1.

1 – 1001101010, 1152, 26А
2 – 987, 445,  148
Вар 2.

1- 1000101100,  1054, 22C
2- 749,  299, 78
Вар 3. 

1- 101001001,  511,  149

2- 630,  465,  179

Вар 4.

1 – 1011011000, 1330, 2D8
2 – 755, 362, 60
